УКРАЇНСЬКА МОВА
1. У котрому рядку всі слова містять літери, що позначають два звуки:
а) мовчання, знання, поєднання, поїздка                    б) ясен, щука, дощечка, в‘язка 
в) недовір΄я, каплиця, малювання, кожум’яка           г) пам’ятка, щока, тополя, дівчина 

2. У котрому рядку в усіх словах е, и вимовляються чітко?
а) тиск, стеля, протест, вечір                                   б) земля, чепурний, течія, герой
в) сигнал, апельсин, лимон, кишеня                       г) пиріг, щебетати, стебло, печаль

3. У котрому рядку всі приголосні звуки дзвінкі:
а) [б], [д], [дж], [з]                                                      б) [ц], [дз], [к], [ш] 
в) [м], [л], [т], [с]                                                        г) [б], [ф], [й], [р]

4. Вставте пропущені букви. У котрому рядку ти використовував тільки букву и?
а) стріча..ш, пом..єш, напиш..ш, сто..ш                    б) причеп..ш, вийд..ш, збира..ш, танцю..ш 
в) причепур..ш, мовч..ш, лов..ш, важ..ш                   г) полагод..ть, виправ..ть, вит..рти, купат..ся 

5. У котрому рядку всі слова записані без орфографічних помилок?
а) шістнадцять, п’ятсот, шість, чимало                    б) шістсот, дев’ять, мілярд, сімдесят 
в) мільон, десять, сьомий, дванадцять                      г) вісімьсьот, дев’ять, п’ять, дванадцять 

6. Визначте рядок, у якому подано займенники другої особи однини і множини
а) за ним, мене, йому       б) нам, вами. вас        в) тобі, мене, нас               г) тебе, вас, тобою

7. У котрому рядку записано тільки прислівники?
а) вголос, охайний, вранці                                        б) ліворуч, веселий, спочатку
в) кисле, щебетання, гірко                                        г) праворуч, весело, спозарання      
             
8. Вкажіть, в якому рядку правильно вжиті префікси. 
а) призавзятий, ссихатися, зкип’ятити, приклеїти         б) сфотографувати, зцідити, скопати, згрупувати 
в) приз віще, зплющити, роставити, безкінечний          г) пребити, зблиснути, скликати, зістригти 

9. У якому рядку власні назви написано правильно?
а) Іван Франко, Закарпаття, річка Уж, собака Мухтар 
б) Газета “Новини Закарпаття ”, Ярослав мудрий, сибір 
в) Оповідання Горпина, композитор Микола Лисенко, київщина, майдан “Незалежності” 
г) Президент України, казка Хо, кіт “Мурко”, дністер 

10. У котрому рядку в усіх словах на  місці трьох крапок треба писати “ьо“
а) л…н, л…довик, тр…х, л…тчик, Мурав…в
б) син…го, кол…ру, сер…зно, бад…рий, с…годні
в) верхн…го, л…х, тін…вий, д…готь, л…дяник
г) т..хкати, пізн..го, батал…н, давн..го, у н..го

11. Визначте правильну схему речення: 
Птиця розпустила крила у синьому небі. 
а) ··· ═════ ───── ··· ···
б) ··· ═════ ··· ───── ···
в) ───── ··· ═════ ··· ···
г) ───── ═════ ··· ··· ···

12. Якою частиною мови виражений другорядний член речення?
Земля ще спить, але скоро зацвітуть блакитні проліски. 
а) іменником                                                                 б) прислівником і прикметником     
в) іменником і прикметником                                     г) незмінною частиною мови 


МАТЕМАТИКА
1. Катер пройшов відстань 96 км із   швидкістю  24 км/год.  Повертаючись назад, він витратив часу на 1 год., менше. Скільки часу витратив катер, щоб повернутися назад?
А. 3 год.                     Б. 2 год.                     В. 4 год.                     Г. Інша відповідь
2. Відстань від міста до дачного  селища  велосипедист проїхав за 3 год. з швидкістю 16 км/год. Повертаючись назад, він ту саму відстань проїхав за 4 години. З якою швидкістю їхав велосипедист, повертаючись назад?
А. 16 км/год           Б. 14 км/год           В. 12 км/год           Г. Інша відповідь
        3. Розв'яжіть рівняння:        153 : 9 = х – 48 
 А. 17           Б. 31              В. 65         Г. Інша відповідь
       4. Розв'яжіть рівняння:       4 · х – 8 = 16
А. 6             Б. 8                В. 4           Г. Інша відповідь
5.  Розв'яжіть : 16728 : 82 – 5580 : 45 + 726 · 29
А. 21134    Б. 21334     В. 2134      Г. Інша відповідь

6. Розв'яжіть :  (39 002 – 37 236) · 205 + 115 · 78
А. 37100    Б. 371000   В. 3710      Г. Інша відповідь

7.  Дві школи закупили разом 9 баскетбольних м’ячів. Перша школа витратила 75 грн., а друга – 150 грн. Скільки м’ячів купила кожна школа? 
А.3 і 5           Б.3 і 6                   В.5 і 3                    Г. 6 і 3  
8. 6 ц кам’яного вугілля дають стільки тепла, скільки 4 ц нафти. Скільки центнерів кам’яного вугілля потрібно, щоб замінити 60 ц нафти? 
 А. 30            Б. 60                      В. 40                     Г. 90  
9.  Менша сторона прямокутника має 47 см. Вона менша від більшої сторони в 3 рази. Яка площа, який периметр цього прямокутника?
А.  6627см і  376 см2     Б. 6627см і 376 см       
В. 6627см2  і 376 см      Г. 6627см2  і  376 см2      
10. Площа городу прямокутної  форми  320 м2, його довжина  –  20 м. Город обгородили дротом. Яка довжина дроту? 
А. 26 м             Б. 52 м            В. 36 м                 Г. 72 м
11.  Дайте правильну відповідь :  420 с = ... хв. 
А. 42 хв;               Б. 4200 хв;     В. 70 хв             Г. 7 хв. 

[bookmark: _GoBack]12. Дайте правильну відповідь :  до числа  4565  додати   його:
А. 2793		 Б. 2739		 В. 913		Г. 7304
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